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Motorenreiniger 
Spezialreiniger – materialschonend und gründlich 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

Unser Hochleistungs-Motorreiniger ist die ultimative Lösung für die effiziente und gründliche Reinigung von Motoren, 

Stahlteilen. Montagegruben, Maschinen und Werkzeugen. Dieses speziell entwickelte Reinigungsmittel kombiniert 

innovative Technologie mit herausragender Reinigungsleistung, um selbst hartnäckigste Verschmutzungen mühelos 

zu entfernen. 

 

 

Anwendung: 

Die Anwendung unseres Hochleistungs-Motorreinigers ist denkbar einfach. Sie können die Reinigungslösung 

entweder mit einer handlichen Sprühflasche oder einem Drucksprüher gleichmäßig auf die zu reinigenden 

Oberflächen auftragen. Innerhalb von Sekunden beginnt der Reiniger seine Wirkung zu entfalten. Selbst 

eingetrocknete und eingebrannte Verunreinigungen werden durch das effektive Tensidgemisch effizient gelöst. 

 

Für eine Intensivreinigung von starken Verschmutzungen empfehlen wir, die betroffenen Bereiche großzügig mit 

dem Motorreiniger einzusprühen oder einzupinseln. Anschließend lassen Sie das Produkt für 2-3 Minuten einwirken. 

Wichtig ist, dass Sie elektronische Bauteile vor der Anwendung entsprechend schützen. Nach der Einwirkzeit spülen 

Sie die gereinigten Teile gründlich mit klarem Wasser ab. Hierbei ist es wichtig, den Reinigungsvorgang 

gegebenenfalls mechanisch zu unterstützen, um auch tiefsitzende Verschmutzungen zu lösen. 

 

 

Vielseitige Reinigungsfunktionen: 

Unser Hochleistungs-Motorreiniger ist vielseitig einsetzbar und beseitigt nahezu alle Arten von Verschmutzungen, 

darunter hartnäckige Öl- und Fettflecken, hart anhaftender Staub, Rußablagerungen sowie lästige 

Insektenverunreinigungen. Dank seiner starken Reinigungsformel ist er sowohl für den Einsatz in der Werkstatt als 

auch für die professionelle Fahrzeugpflege bestens geeignet. 

 

Verlassen Sie sich auf die bewährte Wirksamkeit unseres Hochleistungs-Motorreinigers, um Ihre Motoren, 

Maschinen und Werkzeuge in neuem Glanz erstrahlen zu lassen. Die Kombination aus schneller Wirkung und 

effektiver Reinigung macht dieses Produkt zu einem unverzichtbaren Helfer in Ihrer Reinigungsroutine. Erleben Sie 

selbst, wie mühelos und effizient Verschmutzungen beseitigt werden können. 

 

 

Dosierung: 

Motorenreiniger kann je nach Verschmutzung 1:1 bis 1:20 eingesetzt werden. 

 

 

 

 

 

Art.Nr.: MR1828                 pH-Wert: 12-13 
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Motorenreiniger 
Spezialreiniger – materialschonend und gründlich 

 
 
 
 
 
 
Gefahrenpiktogramme und Signalwort: ACHTUNG!  

 

Gefahrenhinweise:  

H315 Verursacht Hautreizungen. 

H318 Verursacht schwere Augenschäden. 

 

Sicherheitshinweise: 

P280 Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. 

P264 Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. 

P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach 

Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. 

P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. 

P302+P352 BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser waschen. 

P332+P313 Bei Hautreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. 
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